
回答率：292／412＝70.9%

わからない

A B C Ｄ E

59.3% 28.0% 3.0% 0.0% 100%
B

62.3% 25.4% 3.4% 0.0% 100%

B

60.8% 20.1% 4.1% 0.4% 100%
B

65.3% 21.6% 1.5% 0.0% 100%
B

60.1% 24.6% 3.0% 0.0% 100%
B

60.4% 22.8% 4.5% 0.0% 100%
B

66.4% 21.6% 3.7% 0.0% 100%
B

71.6% 18.7% 1.5% 0.4% 100%
A

70.5% 20.9% 3.7% 0.4% 100%
A

70.7% 21.6% 1.9% 0.5% 100%
A

69.4% 19.4% 0.7% 0.4% 100%
B

68.3% 24.3% 2.6% 0.4% 100%
A

よいと思うやや厳し
すぎると思
う

もっと徹底
すべきだと
思う

よくわから
ない 回答数計

82.1% 2.2% 7.1% 8.6% 100%

ぜひ実施
してほし
い

感染対策が
徹底できる
場合のみ実
施してもよい

感染が心配
なので実施し
てほしくない

よくわか
らない

63.1% 26.9% 8.6% 4.0%
A

リスクはあ
るが実施し
てほしい

まだしばらく
見合わせて
ほしい

よくわか
らない

63.8% 27.6% 8.6%
参観者の人数
を制限するな
どして授業の
様子を参観し
たい

あまり参
観したく
ない

よくわか
らない

79.9% 14.2% 6.0%

や
さ
し
い
子

11

92.6% 3.0%

91.4% 4.1%

92.3% 2.4%

88.8% 1.1%

4.5%

か
し
こ
い
子

た
く
ま
し
い
子

1.5%

84.7%

90.3% 1.9%

3.0%

83.2% 4.5%

88.0% 3.7%

8
学校は児童一人一人が皆に理解され、児童がよさを発揮し、可能性を伸ば
すことができる学級づくり・学年づくり・学校づくりが行われいる。

9
学校は児童生徒がいじめや意地悪な行為をすることなく、お互いの良さや
努力を認め合って学校生活を送れるような環境を整備している。

86.9%
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回答数計

87.3% 3.0%

87.7% 3.4%

№ 質 　問 　項　 目
評　　価

80.9%

4
学校は基本的な学習内容の確実な定着を図る授業や方策を展開している。
（学習内容を繰り返し確認したり、家庭学習の方法を示し、学びの環境を指
導している。）

5

7
学校は「笑顔いっぱい、元気いっぱい、夢いっぱい」をキャッチフレーズとし
て、「ありがとう」の心を感謝の気持ちを大切にして、場に応じたあいさつが
進んでできるように指導している。

8.2%

7.8%

4.5%

5.3%

12%

14.6%

9%

9.7%

12.3%

12.3%

学校は食に関する意識を高める食育に取り組むなど、計画的に健康教育を
推進している。（学校栄養士による指導や給食指導などを通じて、健康な体
づくり等の指導をしている。）

14
 学校は事故防止に関する指導の徹底と安全への取組と環境づくりを行って
いる。（交通安全対策、通学班登校や下校指導、安全教室、各種点検整備
を実施している。）

10.1%

4.5%

安
心
・
安
全

・
環
境
整
備

開
か
れ
た

学
校
づ
く
り

15

17
開かれた学校づくりをしている。（授業参観、学校公開日、運動会や音楽会
等の行事の公開等。）

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
関
連

20
現在、学校では、県や市のガイドラインに沿って感染予防対策を行っていま
すが、学校の対策はおおむね妥当だと思いますか。

21
現在、運動会に代わって、児童が楽しめるような学年やブロックごとの競技
大会の開催を検討中です。この活動をどう考えますか。

22
3学期にバス（車内や観光地が密になる）を使った校外学習の実施について
どう考えますか。

概ね規準に達しているA+B=90%以上、課題があるC+D=10%以上

学校は学校教育目標達成に向けて、学習内容を明確にした授業が行われ
ている。（学習内容を確実に身に付けさせるようできる・わかる授業づくりや
ノート指導等をしている。）

3

23 授業参観（懇談会ではありません）の実施についてどう考えますか。

学校は児童の実態に基づいた授業改善に努め、学力を向上させている。
（児童の発表や意見交換の場を重視した授業展開を工夫している。）

100%

100%

100%

90.0% 12.6%

 学校はよりよい学びの場としての環境づくりを行っている。
（もくもく清掃の実施、計画的な安全点検の実施、校舎内外の整備等を実施
している。）

18
学校は学校だよりやホームページなどで、教育活動の様子について定期的
に情報提供している。

学校は児童の体力向上に向け、体育授業や休み時間などにおいて意欲的
に取り組めるよう指導に当たっている。

12

達成状況   概ね規準に達している  → A：よくしている   B：ややしている   

       概ね規準に達していない → C：ややしていない  D：まったくしていない 


